
 
 

 

 Поводом информације објављене у медијима да је председник Синдиката 

запослених у полицији поднео кривичне пријаве против директора свих основних и 

средњих школа у Београду, тврдећи да угрожавају здравље и живот запослених и 

ученика школе, противзаконито их условљавајући да носе заштитне маске, ГСПРС 

,,Независност” издаје следеће  

 

САОПШТЕЊЕ ЗА ЈАВНОСТ   

Као принципијелни и доследни учесници васпитно-образовног процеса, увек смо 

неговали критички дух у односу према поступцима директора установа образовања и 

васпитања, као и Министарства просвете, науке и технолошког развоја. Међутим, када је 

реч о борби против пандемије, која прети да уруши васпитно-образовни процес на 

глобалном нивоу, чињеница је да су у нашим школама запослени и директори на истој 

страни - за  очување живота и здравља ученика и запослених.                 

Сматрамо недопустивим да у околностима када се суочавамо са највећим бројем 

заражених и преминулих од почетка пандемије, јавни тужилац позива директоре да дају 

изјаве о кршењу Устава, одлука привремене Скупштине Србије и става СЗО. Подсећамо 

јавност да се у школи спроводе епидемиолошке мере, укључујући и обавезно ношење 

заштитних маски, које нису прописали ни директори, нити Министарство просвете, 

науке и технолошког развоја, већ Кризни штаб.                  

Без намере да утичемо на посао јавног тужиоца, уверени смо да преиспитивање 

оправданости прописаних епидемиолошких мера у школама треба преусмерити на 

Кризни штаб, не на директоре школа. Нарочито узнемирује чињеница да вођење оваквих 

поступака против више од 300 директора београдских основних и средњих школа 

изискује непотребно, додатно излагање епидемиолошком ризику, као и инвестирање 

времена, енергије и средстава. Упозоравамо да трошкове финансирања судских процеса 

сноси Министарство просвете, науке и технолошког развоја, што у актуелним 

околностима представља пуко бацање буџетског новца, јер је разлог излишан, бесмислен 

и непотребан. 

У Београду,                                           

21. 11. 2020.                                                        

                                     ГСПРС ,,Независност” ШУ Београд  

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         

  
   


